

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:
Bc. Petra Chrástecká

Vedoucí DP:
prof. Ing. Felicita Chromjaková, PhD. 2013/2014

Ak. rok:

Téma DP:

Vybalancování výrobních operací na vybraných pracovištích ve společnosti FORM, s.r.o

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	9
2	Splnění cílů práce	8
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická část práce (analytická část)	8
5	Projektová část (řešící část)	8
6	Formální úroveň práce	9
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		50

Hodnocení jednotlivých kritérií:

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Cílem diplomové práce bylo projektové řešení, orientované na efektivní vybalancování výrobních operací na vybraných pracovištích. Diplomantka využila metody průmyslového inženýrství, které smysluplně využila pro zlepšení i ekonomické efektivnosti prováděných výrobních operací a dala několik námětů na zlepšení v budoucnosti. Je faktem, že k realizaci diplomové práce neměla komplexní informace o veškerých typech nákladů, které jsou nutné k precizní ekonomické analýze, i navzdory tomu ale dokázala prokázat velice dobré návrhy, které přispěli k lepšímu vytížení bodu zvratu a dalším ekonomickým ukazatelům. Diplomová práce ze zdařilou kombinací průmyslového inženýrství a podnikové ekonomiky tak, jak je potřebná i v praktických podmínkách výrobních procesů.

Otázky k obhajobě:

1. V diplomové práci věnujete prostor fixním a variabilním nákladům, lze uvažovat i o nákladech průtoku ve vazbě na implementaci metod průmyslového inženýrství - tj. které typy nákladů bychom sledovali, abychom detailně prokázali nákladovost a výnosovost pracovišť?
2. Lze ekonomicky kvantifikovat efekty plynoucí ze zavedení metody 5S nebo metody týmové práce - nebo jde o nefinanční kvantifikaci?

DP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že DP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu DP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 5.5.2014



podpis vedoucího DP